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Ata nº 2659 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
07 de novembro de 2011. Ao sétimo dia do mês de novembro de dois mil e onze, às 
20 horas,  na  Sala  das Sessões "Dr.  Fernando Costa"  teve  início  a  2659ª  sessão 
ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Almiro Sinotti, Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves, Hilderaldo Luiz Sumaio, Leonardo Francisco Sampaio de 
Souza  Filho,  Natal  Furlan,  Otacilio  José  Barreiros,  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa, 
Roberto Bruno e Wallace Ananias de Freitas Bruno.  Havendo número legal,  o  Sr. 
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou abertos os trabalhos 
e colocou em discussão a Ata nº 2658 da Sessão Ordinária de 31 de outubro de 2011,  
a qual não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. O Sr. Presidente solicitou 
ao 1º Secretário, Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, que procedesse com a leitura do 
Expediente.  Neste  momento  o  Vereador  Paulo  Eduardo Caetano Rosa  solicitou  a 
dispensa da leitura do Expediente, Indicação e Pedido de Informações, sendo seu 
pedido aprovado por unanimidade de votos dos presentes. A seguir, o Sr. Presidente 
pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) – Prospecto do IBRAP sobre o curso nº: 
393; 02) – Informativo do Programa Interativo de Ensino, sobre o curso: “Recursos 
Administrativos e Alterações Contratuais; 03) – Jornal do Senado, Ano XVII, nº 3.522;  
04) – Convite da Coopercitrus, para o Encerramento do “Projeto Du Pont na Escola”, 
dia 17/11/2011; 05) – Convite do Centro Estadual  de Educação Tecnológica Paula 
Souza e a Etec “Tenente Aviador  Gustavo Klug”,  para a cerimônia de entrega de 
Certificado  de  Conclusão  aos  alunos  do  curso  de  Assistente  de  Logística,  do 
Programa Via Rápida para o Emprego, dia 04/11/2011, às 08 horas; 06) – Convite da 
Secretaria  do  Emprego  e  Relações  do Trabalho,  para  o  2º  Encontro  Estadual  de 
Inclusão – Emprego, Trabalho e Renda, dia 10/11/2011; 07) – Cartão do Brig Ar Carlos 
Augusto Amaral Oliveira,  Comandante da Academia da Força Aérea, justificando à 
ausência na Audiência Pública, sobre o Projeto de Lei nº 133/2011, que “Estima a 
receita e fixa a despesa do Município para o Exercício de 2012”; 08) – Ofício Circular 
nº 50/2011, do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, informando 
a transferência de recursos ao Fundo Municipal de Assistência Social, (R$ 15.734,35); 
09) – Telegrama nº 796/MS/SE/FNS, do Ministério da Saúde, informando a liberação 
de recursos financeiros do Fundo Nacional  de Saúde, referente ao Pagamento de 
FAEC SIA –  Mamografia  para  Rastreamento  Comp 08/2011,  (R$ 6.570,00);  10)  – 
Comunicado nº CM231368/2011, do Ministério da Educação, informando a liberação 
de  recursos  financeiros  destinados  à  Prefeitura  Municipal  de  Pirassununga,  (R$ 
7.231,62);  11)  –  Ofício  nº  12-2011/2013,  do  Clube  Pirassununga,  comunicando  a 
constituição da Diretoria Executivo do Clube, eleita para o Biênio 2011/2013,  bem 
como os  Presidentes  dos  Conselhos  Deliberativos  e  Fiscal;  12)  –  Ofício  ADM nº 
100/2011, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, encaminhando o processo 
TC-2039/026/08; e Acessório 1 (TC-2039/126/08), referente ao exame das Contas do 
Exercício de 2008, apresentadas pela Prefeitura Municipal  de Pirassununga;  13) – 
Ofício nº 56/401/2011, da Polícia Militar do Estado de São Paulo, encaminhando as 
indicações dos Policiais Militares Ambientais que se destacaram no corrente ano a fim 
de serem homenageados com o título de “Policial Militar do Ano”; 1º SGT PM José 
Amaro  de  França;  e  SD  PM Alecsandro  Pinheiro  Lopes; 14)  –  Requerimento  do 
Vereador Antonio Carlos Bueno Barbosa, solicitando cópia integral dos Projetos de Lei 
nºs: 140 e 109/2011, de autoria do Executivo Municipal; 15) – E-mail do Deputado 
Estadual Orlando Morando, em atenção ao Requerimento nº 598/2011, de autoria do 
Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno,  que encaminhou Moção de Apoio ao 
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Projeto de Lei nº 770/2011 de autoria do Deputado Estadual Celso Giglio, que versa 
sobre  a  “isenção  da  taxa  de  pedágio  aos  veículos  pertencentes  a  Administração 
Pública  Pública  Direta,  Indireta  ou  Fundacional  dos  Municípios; 16)  –  E-mail  de 
Raquel Ferreira Reis Silva, Chefe de Gabinete do Senador Demóstenes Torres, em 
atenção ao Requerimento nº 574/2011, de autoria do Vereador Roberto Bruno, que 
encaminhou Moção de Repúdio a procrastinação da CPMF ou imposto com outra 
denominação que venha a aumentar a já volumosa carga tributária brasileira; 17) – 
Ofício da União dos Vereadores do Estado de São Paulo, UVESP, solicitando apoio ao 
Projeto denominado “Caravana da Inclusão, Acessibilidade e Cidadania”,  voltada à 
plena integração da população paulista na plena cidadania; 18) – Ofício nº 123/2011, 
da Secretária Municipal da Saúde, encaminhando ATA referente à Audiência Pública 
do  3º  Trimestre  de  2011,  realizada  dia  24/10/2011;  19)  –  Ofício  nº  84/2011,  da 
Procuradoria Geral do Município, encaminhando cópia do “Termo de Convênio”,  nº 
45/2011  (Associação  Nosso  Desafio  Pirassununga  -  ANDE);  20)  –  Ofício  GAB nº 
654/2011,  do  Executivo  Municipal  e  Responsável  pela  Secretaria  Municipal  de 
Governo, em atenção ao Requerimento nº 622/2011, de autoria do Vereador Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves, que solicitou intercessão do Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal Ademir Alves Lindo, para que envie a esta Casa de Leis cópia da Ata de 
Reunião do COMAS contendo o Parecer aprovando ou rejeitando o Balanço do Fundo 
Social de Assistência Social de 2010; e Justificativa do COMAS caso tenha omitido no 
exercício desse encargo que lhe é atribuído por Lei;  21) –  Ofício nº 147/2011, do 
Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei, que recebeu o nº 144/2011, que 
visa  autorizar  a  abertura  de  créditos  adicionais  suplementares  no  Programa 
Orçamentário  da  Câmara Municipal.  Encaminhado às  Comissões Permanentes  da 
Casa,  pertinentes  à  matéria  para  darem  os  pareceres;  22)  –  Projeto  de  Lei  nº 
145/2011, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que 
visa denominar de “Sebastião Poletti”, a Estrada Municipal PNG-010 antiga (PI-030).  
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem 
os pareceres. As Indicações e Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados 
ao Executivo Municipal: 23) – Indicação nº 425/2011, de autoria do Vereador Almiro 
Sinotti, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de arrancar a árvore 
situada  na  Rua  Joaquim  Procópio  de  Araújo,  ao  lado  do  nº  3.098,  próximo  ao 
cruzamento com Rua Tufik Maluf, Centro, e plantar outra no lugar, cujas raízes não 
danifiquem a calçada; 24) – Indicação nº 426/2011, de autoria do Vereador Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de 
instalar canaletas metálicas na esquina da Rua José Carlos Leme Franco Guimarães, 
entre o Jardim Margarida e Jardim Veneza, sanando o problema de águas pluviais  
que adentram o bairro, por falta desse melhoramento; 25) – Indicação nº 427/2011, de 
autoria do Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, para que o Executivo Municipal, verifique 
a possibilidade de providenciar melhor escoamento das águas das chuvas próximo ao 
Residencial  Suzano,  Vila  Paulista;  26)  –  Indicação  nº  427/2011,  de  autoria  do 
Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  para  que  o  Executivo 
Municipal,  verifique a possibilidade de enviar  Projeto de Lei  para a concessão da 
gratificação  por  assiduidade  aos  servidores  municipais,  como  ocorreu  nos  anos 
anteriores; 27) – Indicação nº 429/2011, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiro, 
para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de firmar convênio com a 
Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga para um novo “Mutirão de Cataratas”, 
bem como, estude a possibilidade de tornar a ação permanente; 28) – Indicação nº 

    - 2 -

http://www.camarapirassununga.sp.gov.br/


        CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
       Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662 - Fone/Fax: (19) 3561.2811

Estado de São Paulo
E-mail: legislativo@camarapirassununga.sp.gov.br

Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br

430/2011, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, para que o Executivo 
Municipal,  verifique a possibilidade de liberar  o  ginásio principal  para ser  utilizado 
pelos desportistas que frequentem aquele ginásio, enquanto perdurar a reforma das 
quadras externas; 29) – Indicação nº 431/2011, de autoria do Vereador Paulo Eduardo 
Caetano Rosa, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de reformar 
as lombadas existentes nas ruas da Cidade Jardim ou até mesmo suas retiradas, pois 
estão causando transtornos aos motoristas, moradores e pedestres daquele Bairro; 
30) – Indicação nº 432/2011, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, 
para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de estender o horário para 
uso da pista de skate, até às 19 horas, possibilitando assim o uso mais prolongado da 
pista, pelos amantes dessa modalidade esportiva; 31) – Indicação nº 433/2011, de 
autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, para que o Executivo Municipal, 
verifique a possibilidade de notificar os comerciantes infratores a não colocarem lixo 
sobre o passeio público, sob pena de sofrerem as penalidades legais; 32) – Indicação 
nº  435/2011,  de  autoria  do  Vereador  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  para  que  o 
Executivo Municipal, verifique a possibilidade de entrar em contato com a empresa Ice 
Cola, e ofereça o Município como opção para o novo empreendimento, visto que,  
Pirassununga tem uma localização privilegiada e com certeza é um local interessante 
para  qualquer  empresa  que  quiser  se  instalar  no  Estado  de  São  Paulo;  33)  – 
Indicação nº 436/2011, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, para 
que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  realizar  urgentemente  a 
roçagem de imóvel ao redor da Igreja do Nazareno para evitar acidentes com animais 
peçonhentos, bem assim, ordene visita de equipe técnica para verificar prejuízos em 
alicerce e fundação de imóveis causados pelas águas das chuvas acumuladas; 34) – 
Pedido de Informações nº 131/2011, de autoria dos Vereadores Wallace Ananias de 
Freitas Bruno, Natal Furlan, Almiro Sinotti e Antonio Carlos Bueno Gonçalves, sobre a 
assinatura do convênio com o Ministério dos Esportes, relativamente ao Programa 
Segundo Tempo. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador 
Hilderaldo  Luiz  Sumaio,  que  procedesse  à  leitura  dos  requerimentos:  35)  - 
Requerimento nº 685/2011, de autoria do Vereador Natal Furlan, e subscrito por sete 
edis, para que seja incluído na Ordem do Dia e apreciado sob regime de urgência, o  
Projeto de Lei nº 144/2011, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar a 
abertura de créditos adicionais suplementares no Programa Orçamentário da Câmara 
Municipal. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 36) - Requerimento nº 
686/2011, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, e subscrito por 
seis  edis,  pra  que  seja  transferida  a  sessão  ordinária  programada  para  o  dia 
14/11/2011  (segunda-feira)  para  o  dia  16/11/2011 (quarta-feira),  mantido  o  mesmo 
horário de início às 20 horas. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 37) - 
Requerimento nº 687/2011, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
e subscrito por seis edis, consignando votos de congratulações aos funcionários do 
Cemitério  Municipal,  pelo  excelente  trabalho  realizado  no  último  Dia  de  Finados. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 38) - Requerimento nº 688/2011, 
de  autoria  do  Vereador Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  e  subscrito  por  seis  edis, 
solicitando intercessão do Deputado Estadual André do Prado, visando destacar R$ 
300.000,00 (trezentos mil reais) para a construção de Unidade Básica de Saúde nos 
Bairros:  Jardim Kamel,  Vila Brasil,  Jardim Verona II  e Jardim Terras de San José. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 39) - Requerimento nº 689/2011, 
de  autoria  do  Vereador Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  e  subscrito  por  seis  edis, 
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solicitando  intercessão  do  Deputado  Federal  Antonio  Carlos  de  Mendes  Thame, 
visando destacar R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) para a construção de Unidade 
Básica de Saúde nos Bairros: Jardim Kamel, Vila Brasil, Jardim Verona II e Jardim 
Terras  de  San  José.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos dos  presentes;  40)  - 
Requerimento nº Requerimento nº 690/2011, de autoria do Vereador Paulo Eduardo 
Caetano Rosa, e subscrito por seis edis, solicitando intercessão do Deputado Federal 
Antonio Duarte Nogueira Júnior, visando destacar R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) 
para a construção de Unidade Básica de Saúde nos Bairros: Jardim Kamel, Vila Brasil, 
Jardim Verona II e Jardim Terras de San José. Aprovado por unanimidade de votos 
dos  presentes;  41)  -  Requerimento  nº  691/2011,  de  autoria  do  Vereador Paulo 
Eduardo Caetano Rosa, e subscrito por seis edis, solicitando intercessão do Deputado 
Federal Francisco Everaldo Oliveira Silva, visando destacar R$ 300.000,00 (trezentos 
mil reais) para a construção de Unidade Básica de Saúde nos Bairros: Jardim Kamel, 
Vila Brasil, Jardim Verona II e Jardim Terras de San José. Aprovado por unanimidade 
de votos dos presentes;  42)  -  Requerimento  nº  692/2011,  de  autoria  do  Vereador 
Paulo Eduardo Caetano Rosa, e subscrito por seis edis, solicitando intercessão do 
Deputado  Federal  Milton  Antonio  Casquel  Monti,  visando  destacar  R$  300.000,00 
(trezentos mil  reais)  para a construção de Unidade Básica de Saúde nos Bairros: 
Jardim Kamel, Vila Brasil, Jardim Verona II e Jardim Terras de San José. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes; 43) - Requerimento nº 693/2011, de autoria do 
Vereador Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  e  subscrito  por  seis  edis,  solicitando 
intercessão do Deputado Federal Paulo Roberto Freire da Costa, visando destacar R$ 
300.000,00 (trezentos mil reais) para a construção de Unidade Básica de Saúde nos 
Bairros:  Jardim Kamel,  Vila Brasil,  Jardim Verona II  e Jardim Terras de San José. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 44) - Requerimento nº 694/2011, 
de  autoria  do  Vereador Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  e  subscrito  por  seis  edis, 
solicitando intercessão do Deputado Federal Valdemar Costa Neto, visando destacar 
R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) para a construção de Unidade Básica de Saúde 
nos Bairros: Jardim Kamel, Vila Brasil, Jardim Verona II e Jardim Terras de San José. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 45) - Requerimento nº 695/2011, 
de  autoria  do  Vereador Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  e  subscrito  por  seis  edis, 
solicitando intercessão do Deputado Federal Vanderlei Macris, visando destacar R$ 
300.000,00 (trezentos mil reais) para a construção de Unidade Básica de Saúde nos 
Bairros:  Jardim Kamel,  Vila Brasil,  Jardim Verona II  e Jardim Terras de San José. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 46) - Requerimento nº 696/2011, 
de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais sete edis, consignando 
votos de congratulações aos alunos formandos pelo Curso de Assistente de Logística 
do  Centro  Estadual  de  Educação  Tecnológica  Paula  Souza  e  a  ETEC  “Ten.  Av. 
Gustavo Klug”, dia 04/11/2011. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 47) 
-  Requerimento nº 697/2011, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por 
mais  sete  edis,  solicitando  intercessão  do  Secretário  Estadual  de  Meio  Ambiente 
Bruno  Covas,  para  que  se  digne  informar  se  já  houve  aprovação  para  início  do 
convênio  para  controle  da  população  de  cães  e  gatos,  e  quando  a  verba  estará 
liberada para aplicação no Município,  bem assim, se há alguma providência a ser 
tomada pela Municipalidade. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 48) - 
Requerimento nº 698/2011, de autoria dos Vereadores Roberto Bruno, Antonio Carlos 
Bueno Gonçalves e Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho,  e  subscrito  por 
mais  seis  edis,  consignando  votos  de  congratulações  ao  Artista  Plástico  Carlos 
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Eduardo Zornoff, pela participação como Membro da APLACE no “Salon Du Carrosel 
Du  Louvre”,  em  Paris.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos dos  presentes;  49)  - 
Requerimento nº 699/2011, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por 
mais  sete  edis,  solicitando  intercessão  do  Coordenador  do  Campus  da  USP em 
Pirassununga, Prof. Dr. Marcelo Machado de Luca de Oliveira Ribeiro, ao Diretor da 
Faculdade  de  Zootecnica  e  Engenharia  de  Alimentos  –  USP,  Prof.  Dr.  Douglas 
Emygdio de Faria, ao Presidente da Empresa Júnior da Engenharia de Biossistemas, 
Thiago Antonio Villa Menezes e aos responsáveis desta, Dra. Alessandra Lopes de 
Oliveira e Engenheiro Agrônomo Eduardo Ferraz de Oliveira, para que ofereçam apoio 
ao Município, no que se concerne à concretização de um bosque ou parque ecológico 
em  toda  a  extensão  da  área  verde  entre  o  Jardim  São  Valentim  e  Anel  Viário. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 50) - Requerimento nº 700/2011, 
de  autoria  dos  Vereadores  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves  e  Almiro  Sinotti,  e 
subscrito por mais cinco edis, para que seja transmitida à família enlutada sinceras 
condolências pelo passamento do Senhor José Camossa. Aprovado por unanimidade 
de votos dos presentes; 51) - Requerimento nº 701/2011, de autoria dos Vereadores: 
Almiro Sinotti,  Antonio Carlos Bueno Gonçalves, Hilderaldo Luiz Sumaio, Leonardo 
Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  Natal  Furlan,  Otacilio  José  Barreiros,  Paulo 
Eduardo  Caetano  Rosa,  Roberto  Bruno  e  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno, 
solicitando intercessão do Governador do Estado de São Paulo,  Dr.  Geraldo José 
Rodrigues Alckmin Filho, pleiteando que a unidade prisional que se pretende construir 
seja instalada em área de pouco densidade populacional e de acesso mais restrito, 
bem como seja informado a esta Casa de Leis, quais os critérios que se basearam 
para  a  escolha  da  área  e  como  a  Administração  Publica  Estadual  assumirá  os 
impactos  sociais,  de  segurança  e  habitacionais  de  nossa  região.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes. Terminada a leitura dos requerimentos, o Sr. 
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno consultou o Sr.  Secretário, 
Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, se havia Vereador inscrito para falar no Expediente. 
Inscrito, usou da palavra, o Vereador Roberto Bruno. Logo após, usou da palavra o 
Vereador inscrito Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho. Em seguida, usou da 
palavra  o  Vereador  inscrito  Paulo  Eduardo Caetano Rosa,  sendo aparteado pelos 
Vereadores:  Otacilio  José Barreiros,  Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, 
Roberto Bruno e Natal Furlan. Usou da palavra, o já inscrito Vereador Otacilio José 
Barreiros, sendo aparteado pelo Vereador Natal Furlan. Inscrito, usou da palavra o 
Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  sendo  aparteado  pelos  Vereadores 
Otacilio José Barreiros e Almiro Sinotti. Neste momento, o Sr. Presidente solicitou ao 
Vice-Presidente,  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  que 
assumisse a direção dos trabalhos para que ele  pudesse fazer uso da palavra.  A 
seguir, usou da palavra o Vereador inscrito Wallace Ananias de Freitas Bruno, sendo 
aparteado  pelos  Vereadores:  Almiro  Sinotti,  Natal  Furlan,  Paulo  Eduardo  Caetano 
Rosa  e  Otacilio  José  Barreiros.  Em seguida,  após  o  Sr.  Presidente  reassumir  os 
trabalhos, passou a Ordem do Dia: 01) – Primeira e Segunda Discussão do Projeto de 
Lei nº 144/2011, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar a abertura de 
créditos adicionais suplementares no Programa Orçamentário da Câmara Municipal. 
Aprovado  por  unanimidade de votos  dos presentes.  02)  -  Segunda Discussão  do 
Projeto  de  Lei  nº  129/2011,  de  autoria  do  Executivo  Municipal,  visa  autorizar  a 
abertura  de  crédito  adicional  suplementar  no  orçamento  vigente,  no  valor  de  R$ 
33.200,00,  destinado  a  atender  despesas  relativas  à  Secretaria  Municipal  de 
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Planejamento  e  Desenvolvimento  Econômico  e  Procuradoria  Geral  do  Município. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Terminada a Ordem do Dia o Sr. 
Presidente consultou o Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio se havia Vereador inscrito 
para falar na Explicação Pessoal.  Não havendo vereadores inscritos, e nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente, deu por encerrada a presente sessão, tendo 
faltado à mesma o Vereador Antonio Carlos Duz. E para constar, Ulisses Cremasco, 
Oficial Parlamentar, digitei a presente ata, a qual é conferida por Adriana Aparecida 
Merenciano, Diretora Geral, que, após aprovada pelo Plenário,  segue devidamente 
assinada.
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